

## *2023. Októberi rendkívüli hírlevél*

### Civilek a Fiatalokért Egyesület

**Kedves Civil Partnereink!**

**Az alábbiakban az Állami Számvevőszék tájékoztató levelét olvashatják, mely tudásmegosztó konzultációkra hívja fel a figyelmet**

Az Állami Számvevőszék (ÁSZ) munkatársai várhatóan november hónaptól az ország valamennyi vármegyéjében tudásmegosztó konzultációkat kívánnak tartani a civil szervezetek számára. Az ÁSZ ezeket a rendezvényeket a tanácsadói tevékenysége részeként a törvényes gazdálkodás megvalósításának elősegítése céljából szervezi meg, ahol ellenőrzési tapasztalatokat, jó gyakorlatokat kíván megosztani a civil szervezeti vezetőkkel.

A tudásmegosztó konzultációkra készülve az ÁSZ arra kéri a civil szervezeteket, hogy **2023. október 20-ig** a **civil.oktatas@asz.hu** e-mail címre megküldve tegyenek fel kérdéseket, észrevételeket, a civil szektor gazdálkodási tevékenységével (számviteli-, pénzügyi- és gazdasági területen) összefüggésben, amelyeket az ÁSZ szakemberei a konzultációkon meg is válaszolnak majd.

#### **Támogatók:**

Miniszterelnökség  
Nemzeti Együttműködési Alap  
Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.

Tisztelt vezető Úr/Úrhölgy!

Az Állami Számvevőszéknek, (a továbbiakban: ÁSZ) mint az Országgyűlés legfőbb pénzügyi és gazdasági ellenőrző szervének törvényben előírt ellenőrzési feladata – többek között – az államháztartásból származó források felhasználásának ellenőrzése az egyesületeknél, alapítványoknál. Amennyiben a kedvezményezett szervezet az államháztartásból támogatásban vagy ingyenes vagyonjuttatásban részesül a gazdálkodási tevékenységének egésze ellenőrizhető.

A civil szervezetek vezetői nemcsak a szervezeti és gazdálkodási kereteket meghatározó jogszabályi kötelezettségeknek kell, hogy eleget tegyenek, hanem olyan felelős magatartást is kell tanúsítaniuk, mely támogatja, hogy az általuk irányított szervezet a közpénzekkel való átlátható, elszámolható gazdálkodás követelményeinek is megfeleljen.

Ennek érdekében, az ÁSZ a tanácsadói tevékenysége részeként, a törvényes gazdálkodás megvalósításának elősegítése céljából – előre láthatólag vármegyénként – tudásmegosztó konzultációkat szervez, amelyeken az ellenőrzési tapasztalatok és jó gyakorlatok bemutatását tervezi. A rendezvények további célja, hogy a civil szervezetek által felmerült kérdésekre, felvetésekre is választ adjunk.

Kérem, hogy amennyiben a civil szervezet gazdálkodási tevékenységével (számviteli-, pénzügyi- és gazdasági területen) összefüggő kérdése merül fel a [civil.oktatas@asz.hu](mailto:civil.oktatas@asz.hu) e-mail címre, **2023. október 20-ig szíveskedjen megküldeni.**

Számítok szíves közreműködésére azzal, hogy él a kérdésfeltevés lehetőségével. Bízom benne, hogy az ÁSZ tanácsadói tevékenysége keretében támogatni tudja az Ön által vezetett civil szervezet munkáját.

Budapest, 2023. október 2.

Tisztelettel:

az Állami Számvevőszék elnöke nevében:

  
**Klíng László**  
igazgató  
Állami Számvevőszék  
Államháztartáson Kívüli Szervezeteket  
Ellenőrző Igazgatóság 13.

**Támogatók:**

Miniszterelnökség  
Nemzeti Együttműködési Alap  
Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.

Amennyiben kérdése van a hírlevélben megjelent információkkal kapcsolatban keresse

munkatársainkat:

Serfőzőné Bencsik Margit:

+36-20/220-5961

Papp-Sikora Szilvia

+36-20/255-1005

Varga Ferenc:

+36-20/927-1734

**Támogatók:**

Miniszterelnökség  
Nemzeti Együttműködési Alap  
Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.